NOMBRE Y APELLIDOS: ANTONIO JOSÉ MUÑECAS RODRIGO

PUESTO: SECRETARIO GENERAL TÉCNICO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

MÉRITOS ACADÉMICOS

- LICENCIADO EN DERECHO NIVEL MÁSTER- POR LA UNIVERSIDAD CARLOS III DE MADRID CONFORME TÍTULO EXPEDIDO CON FECHA 21 DE DICIEMBRE DE 1995.
- TÉCNICO URBANISTA POR EL INSTITUTO NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CONFORME TÍTULO EXPEDIDO CON FECHA 10 DE JULIO DE 2004 (MÁSTER UNIVERSITARIO EN URBANISMO Y ESTUDIOS TERRITORIALES CONFORME RESOLUCIÓN DE 7 DE MARZO DE 2016, DE LA UNIVERSIDAD INTERNACIONAL MENÉNDEZ PELAYO).
- GRADUADO EN CIENCIAS JURÍDICAS DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS POR LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA CONFORME TÍTULO EXPEDIDO CON FECHA 24 DE JULIO DE 2020.

TRAYECTORIA PROFESIONAL

El EJERCICIO PROFESIONAL HA TENIDO LUGAR EN SU INTEGRIDAD EN EL DESEMPEÑO DE LAS FUNCIONES RESERVADAS A LA ESCALA DE FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACIÓN LOCAL CON HABILITACIÓN DE CARÁCTER NACIONAL, SUBESCALA DE SECRETARÍA, CATEGORÍAS DE ENTRADA (CLASE 2ª, AÑO 1999) Y SUPERIOR (CLASE 1ª, DESDE EL AÑO 2000 HASTA LA ACTUALIDAD), HABIENDO TENIDO LUGAR EN LOS SIGUIENTES DESTINOS:

- SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE PÁJARA, FUERTEVENTURA, LAS PALMAS, DESDE 1999 HASTA 2019.
- SECRETARIO GENERAL TÉCNICO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, DESDE 2019 HASTA LA ACTUALIDAD.

Código Seguro De Verificación	Ce0Z24lw/eK0Yrcwtz5wHw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Antonio Jose Muñecas Rodrigo - Secretario General Técnico de la Junta de Gobierno-AJMR	Firmado	21/12/2023 14:27:11
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.laspalmasgc.es/es/online/sede-electronica/codigo-seguro-de-verificacion		
Normativa	Este informe tiene carácter de conja electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lev 39/2015)		

